
ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ 

Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής ΤΕ 

Συστήματα Τηλεκπαίδευσης 

 

Εργασία 

 

Η εργασία αυτή θα είναι προσωπική 

 

Στόχος της παρούσας άσκησης είναι η εξοικείωση με το σύστημα Ασύγχρονης Τηλεκπαίδευσης 

Moodle και ειδικότερα μιας σχετικά νέας αλλά πολύπλοκης εκπαιδευτικής δραστηριότητα που λέγεται 

“Ενότητα” (Lesson).  Χρησιμοποιείται για την δημιουργία μιας διαδραστικής παρουσίασης 

περιεχομένου ενός μαθήματος όπου η ροή εξαρτάται από τις επιλογές του εκπαιδευμένου ή από 

απαντήσεις σε ερωτήσεις που έχει συμπεριλάβει ο σχεδιαστής του μαθήματος. 

 

Στο εργαστήριο ήδη έχουμε εξοικειωθεί με την σύνδεσή μας στο Moodle και την δημιουργία ενός 

μαθήματος.  Με την άσκηση αυτή θα δημιουργήσετε μια Ενότητα με λειτουργία παρόμοια  με το 

εκπαιδευτικό παιχνίδι CrimeScence Game που παρουσιάστηκε στην τάξη από τον ιστότοπο 

http://www.horton.com/portfoliointerview.htm. 

 

Θα δημιουργήσετε μια σειρά σελίδων με το κείμενο που υπάρχει στις διάφορες οθόνες του παιχνιδιού.  

Στο τέλος κάθε σελίδας θα υπάρχουν σύνδεσμοι που  θα αναπαριστάνουν τις ενέργειες του 

εκπαιδευόμενου αστυνομικού και θα εμφανίζουν τις αντίστοιχες σελίδες. 

 

Δεν απαιτείται να αναδημιουργήσετε όλο το παιχνίδι.  Απλά θα συμπεριλάβετε τουλάχιστον 7 σελίδες 

με τις μεταβάσεις τους.  Θα πρέπει να συμπεριλαμβάνονται δυο τελικές σελίδες μιας επιτυχίας και μιας 

αποτυχίας (αδιεξόδου). 

 

Επίσης θα δημιουργήσετε ένα σχεδιάγραμμα που θα περιέχει την δομή των σελίδων και των 

μεταβάσεων σαν ένα έγγραφο και θα ερευνήσετε πως θα μπορούσατε να το ανεβάσετε στο ίδιο 

τμήμα του μαθήματος. 

 

Θα δημιουργήσετε την ενότητα στο πρώτο τμήμα του νέου μαθήματος που δημιουργήσατε στο 

εργαστήριο (στην εγκατάσταση myweb.ce.teiep.gr/moodle). 

 

Στην σελίδα που παρουσιάζεται το παιχνίδι παρατίθενται διάφορες εκδοχές (versions) πέρα αυτής που 

χρησιμοποιεί γραφικά και ήχο (μια είναι γραμμένη σε html και μια είναι γραμμένη σε pdf).  Μπορείτε 

να χρησιμοποιήσετε τις εκδοχές αυτές για να εξάγετε και να χρησιμοποιήσετε το δοκιμαστικό κείμενο 

(στα αγγλικά ή αφού το μεταφράσετε στα ελληνικά). 

 

Υπάρχουν ορισμένα βοηθήματα που μπορείτε να εντοπίσετε στο internet πέρα από την τεκμηρίωση 

που υπάρχει στο moodle.org.  Ένα αρκετά χρήσιμο στα ελληνικά (αν και αναφέρεται σε προηγούμενη 

έκδοση βρίσκεται στην σελίδα:   

 

http://elearn.teikoz.gr/mod/resource/view.php?id=3735&redirect=1%E2%80%8E 
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